
26-01-2025 Μάντουμπαν Άβιακτ
ΜπαπΝτάντα

Ομ Σάντι 15/12/2003

Για να αποκαλύψετε τον Πατέρα, μετατρέψτε τo συνηθισμένo σε

μοναδικό και γίνετε μια εικόνα που χαρίζει οράματα.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει τα τρία αστέρια των τριών ειδών τύχης να λάμπουν στο κέντρο του μετώπου
κάθε Μπράμιν παιδιού παντού. Είναι μια τόσο εξυψωμένη τύχη και την έχετε πάρει τόσο εύκολα. Η μια
είναι η τύχη της αλόκικ, εξυψωμένης γέννησης. Η δεύτερη είναι η τύχη των εξυψωμένων σχέσεων και η
τρίτη είναι η τύχη όλων των επιτευγμάτων. Βλέποντας τα αστέρια των τριών ειδών τύχης να λάμπουν, ο
ΜπαπΝτάντα είναι επίσης ευχαριστημένος. Κοιτάξτε την τύχη της γέννησής σας: όλοι έχετε γεννηθεί μέσω
του Πατέρα, του Ίδιου του Χορηγού της Τύχης. Εφόσον Εκείνος που σας έδωσε γέννηση είναι ο ίδιος ο
Χορηγός της Τύχης, η γέννησή σας είναι τόσο αλόκικ και εξυψωμένη. Όλοι έχετε και τη μέθη και την
ευτυχία της τύχης αυτής της γέννησής σας, έτσι δεν είναι; Μαζί με αυτό, δείτε την ιδιαιτερότητα των
σχέσεων: σε όλο τον κύκλο, καμία άλλη ψυχή δεν έχει τέτοιες σχέσεις. Μόνο εσείς οι ιδιαίτερες ψυχές έχετε
αποκτήσει τρεις σχέσεις με τον Ένα. Ο Ένας είναι ο Πατέρας, ο Δάσκαλος και επίσης ο Σατγκούρου.
Κανείς, εκτός από εσάς τις Μπράμιν ψυχές, δεν έχει τρεις σχέσεις με τον Ένα. Το έχετε βιώσει αυτό, έτσι
δεν είναι; Στη σχέση του Πατέρα, σας δίνει την κληρονομιά σας και επίσης σας στηρίζει. Κοιτάξτε την
κληρονομιά σας: είναι τόσο εξυψωμένη και άφθαρτη. Οι άνθρωποι όλου του κόσμου λένε ότι ο Θεός είναι
το στήριγμά τους, ενώ εσείς τα παιδιά λέτε με πίστη και μέθη: το στήριγμά μας είναι ο ίδιος ο Θεός. Ποιος
άλλος έχει λάβει τέτοια στήριξη, τη στήριξη του Θεού, την αγάπη του Θεού και την κληρονομιά του από τον
Θεό; Επομένως, ο Ένας είναι ο Πατέρας, το Στήριγμα και επίσης ο Δάσκαλος.

Στη ζωή κάθε ψυχής, τρεις σχέσεις είναι απαραίτητες, αλλά κάθε μία από αυτές τις τρεις σχέσεις είναι
ξεχωριστή. Εσείς έχετε και τις τρεις σχέσεις με τον Ένα. Κοιτάξτε τη μελέτη σας. Είναι η μελέτη των τριών
όψεων του χρόνου. Είναι η μελέτη του να γίνετε οι γνώστες των τριών όψεων του χρόνου. Μια μελέτη
λέγεται ότι είναι πηγή εισοδήματος. Λαμβάνετε μια θέση σπουδάζοντας. Κοιτάξτε ολόκληρο τον κόσμο: η
υψηλότερη κοινωνική θέση όλων λέγεται ότι είναι η βασιλική θέση. Λοιπόν, τι θέση αποκτάτε μέσω αυτής
της μελέτης; Είστε βασιλιάδες τώρα, και στο μέλλον, επίσης, θα έχετε μια βασιλική θέση. Τώρα έχετε
αυτοκυριαρχία, είστε οι Ράτζα Γιόγκις που είναι αυτοκυρίαρχοι και η τύχη του βασιλείου στο μέλλον είναι
ούτως ή άλλως άφθαρτη. Δεν υπάρχει υψηλότερη θέση από αυτή. Οι διδασκαλίες που λαμβάνετε από τον
Δάσκαλο είναι για να γίνετε οι γνώστες των τριών όψεων του χρόνου και η θέση που λαμβάνετε είναι μια
θεϊκή, βασιλική θέση. Πέρα από τη Μπράμιν ζωή σας, κανένας από εσάς δεν είχε ποτέ - ούτε μπορεί κανείς
να έχει - τέτοια σχέση με τον δάσκαλό του. Μαζί με αυτό, η σχέση του Σατγκουρού: λαμβάνετε σρίματ από
τον Σατγκουρού και αυτό το σρίματ εξακολουθούν να το θυμούνται και σήμερα στο μονοπάτι της λατρείας.
Λέτε με πίστη: «πάνω σε ποια βάση κάνουμε το κάθε βήμα;» Κάνετε κάθε βήμα με βάση το σρίματ.
Ελέγξτε: είναι το κάθε βήμα σας σύμφωνα με το σρίματ; Έχετε αποκτήσει τύχη. Βιώνετε την απόκτηση
αυτής της τύχης στη ζωή σας; Είναι κάθε βήμα σας σύμφωνα με το σρίματ; Ή, οι υπαγορεύσεις του νου σας
και οι υπαγορεύσεις των άλλων, μερικές φορές αναμιγνύονται σε αυτό; Η αναγνώριση αυτού είναι: εάν κάθε
βήμα είναι σύμφωνα με το σρίματ, θα βιώνετε τη συσσώρευση πολλών εκατομμυρίων σε κάθε βήμα. Εάν τα
βήματά σας είναι σύμφωνα με το σρίματ, υπάρχει εύκολη επιτυχία. Μαζί με αυτό, έχετε λάβει ένα ορυχείο
ευλογιών από τον Σατγκουρού. Η αναγνώριση ότι έχετε λάβει ευλογίες είναι ότι όταν έχετε ευλογίες, δεν
χρειάζεται να κοπιάζετε. Έτσι, στη σχέση του Σατγκουρού, έχετε συνεχώς την επίτευξη εξυψωμένων
οδηγιών και ευλογιών. Η ιδιαιτερότητα αυτού του εύκολου μονοπατιού είναι ότι όταν έχετε τρεις σχέσεις με
τον Ένα, τότε είναι εύκολο να θυμάστε τον Ένα. Δεν χρειάζεται να θυμάστε και τους τρεις ξεχωριστά. Γι'
αυτό λέτε όλοι: «Ένας Μπάμπα και κανένας άλλος». Επειδή οι ιδιαίτερες σχέσεις περιλαμβάνονται στον



Ένα, είναι εύκολο. Έτσι, τα αστέρια της τύχης σας λάμπουν, επειδή όλοι έχετε λάβει επιτεύγματα από τον
Πατέρα.

Το τρίτο αστέρι της τύχης είναι αυτό όλων των επιτευγμάτων. Υπάρχει το μνημείο: «Τίποτα δεν λείπει από
το θησαυροφυλάκιο των Μπράμινς». Να θυμάστε τα θησαυροφυλάκιά σας. Είναι δυνατόν να λάβουμε
τέτοιους θησαυρούς ή όλα τα επιτεύγματα είναι από κάποιον άλλο; Μόλις πείτε μέσα από την καρδιά σας
«Μπάμπα μου!», οι θησαυροί γίνονται παρόντες μπροστά σας. Επομένως, μια τέτοια εξυψωμένη τύχη ας
παραμένει συνεχώς στην επίγνωσή σας. Αυτό είναι κατά σειρά. Δεδομένου ότι κάθε παιδί είναι ένα μέσα
από πολλά εκατομμύρια, ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα όλα εσείς τα παιδιά να μην είστε κατά σειρά, αλλά να
είστε νούμερο ένα. Επομένως, αναρωτηθείτε: Είστε αυτοί που είστε κατά σειρά; Ή, είστε νούμερο ένα; Τι
είστε; Δάσκαλοι, είστε νούμερο ένα ή κατά σειρά; Πάνταβας, είστε νούμερο ένα ή κατά σειρά; Τι είστε;
Όσοι σκέφτεστε ότι είστε νούμερο ένα και ότι θα παραμείνετε πάντα αυτό - όχι ότι είστε νούμερο ένα
σήμερα και ότι αύριο θα γίνετε μέρος αυτών που είναι κατά σειρά - εκείνοι των οποίων η διάνοια έχει τέτοια
πίστη, ότι θα παραμείνετε πάντα νούμερο ένα ακολουθώντας τον πατέρα Μπράμα και παραμένετε συνεχώς
νούμερο ένα, σηκώστε τα χέρια! Είστε; Μην σηκώνετε έτσι απλά τα χέρια σας. Σηκώστε τα μετά από
προσεκτική εξέταση. Σηκώστε τα ψηλά. Εάν τα σηκώνετε μόνο στα μισά, τότε είστε μόνο το μισό. Πολλοί
από εσάς έχετε σηκώσει τα χέρια ψηλά. Κοιτάξτε. Τους είδε η Ντάντι; Τώρα, κρατήστε τον λογαριασμό από
αυτούς που είναι νούμερο ένα. Ναι, Τζάνακ, κάνε τον λογαριασμό. Τα σήκωσαν οι διπλά ξένοι; Σηκώστε τα!
Είστε νούμερο ένα; Ευχαριστήσατε την καρδιά του ΜπαπΝτάντα σηκώνοντας τα χέρια σας. Συγχαρητήρια.
Άτσα. Το να έχετε σηκώσει το χέρι σας, σημαίνει ότι έχετε θάρρος και αν έχετε θάρρος, τότε ο ΜπαπΝτάντα
είναι ούτως ή άλλως ο Βοηθός σας. Ωστόσο, τι θέλει τώρα ο ΜπαπΝτάντα; Είστε το νούμερο ένα και αυτό
είναι θέμα ευτυχίας, αλλά… να σας πει ο Μπάμπα; Αλλά τι; Ή, δεν υπάρχει αλλά; Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα
έχει ένα αλλά…

Ο ΜπαπΝτάντα έχει δει ότι όλα είναι βυθισμένα στο νου σας, αλλά είναι μόνο στο νου σας, δεν έχουν
εμφανιστεί στα πρόσωπά σας και στη συμπεριφορά σας. Ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να δει το νούμερο ένα
στάδιο στη συμπεριφορά σας και στα πρόσωπά σας. Τώρα, σύμφωνα με το χρόνο, όσοι λένε ότι είναι
νούμερο ένα, ας θεωρούνται εικόνες που δίνουν οράματα μέσα από κάθε τους δραστηριότητα. Τα πρόσωπά
σας να δείχνουν ότι είστε εικόνες που δίνουν οράματα. Ακόμη και στην τελευταία γέννηση και στην τελική
περίοδο, οι μη ζωντανές εικόνες σας βιώνονται ως εικόνες που δίνουν οράματα. Επομένως και στη ζωντανή
μορφή, είδατε τον πατέρα Μπράμα στη σωματική μορφή. Έγινε άγγελος αργότερα, αλλά, ακόμα και όταν
ήταν σε σωματική μορφή, τι μπορούσατε να δείτε όλοι; Φαινόταν συνηθισμένος; Στην τελευταία του, την
84η γέννησή του, σε μεγάλη ηλικία, ακόμη και από 60 ετών, από την αρχή μέχρι το τέλος, τον βλέπατε σαν
μια εικόνα που χάριζε οράματα. Το βιώσατε αυτό, έτσι δεν είναι; Το βιώσατε αυτό στη σωματική μορφή,
έτσι δεν είναι; Πρέπει να είναι το ίδιο για εκείνους που σήκωσαν τα χέρια τους για το ότι είναι νούμερο ένα.
Το έχετε καταγράψει στην τηλεόραση, έτσι δεν είναι; Ο ΜπαπΝτάντα θα κοιτάξει το φάκελό σας. Ο
Μπάμπα έχει ένα αρχείο, έτσι δεν είναι; Οπότε, από εδώ και πέρα, από κάθε σας δραστηριότητα, να υπάρχει
αυτή η εμπειρία. Αν και μπορεί να είναι μια συνηθισμένη δραστηριότητα, ότι κι αν κάνετε, είτε κάνετε
επιχειρήσεις, είτε οτιδήποτε άλλο, είτε εργάζεστε ως γιατρός, είτε ως δικηγόρος, ό,τι κι αν κάνετε, όπου κι
αν έρχεστε σε επαφή με άλλους ή σε μια σχέση με τους άλλους, ας νιώθουν μέσα από τη συμπεριφορά σας
ότι είστε διαφορετικοί και μοναδικοί. Ή, σκέφτεστε ότι είστε συνηθισμένοι, ότι «ακόμη και οι λόκικ είναι
έτσι». Δεν είναι η ιδιαιτερότητα της δουλειάς, αλλά η ιδιαιτερότητα της πρακτικής σας ζωής. «Είναι πολύ
καλή επιχείρηση, είναι πολύ καλός δικηγόρος, είναι πολύ καλός διευθυντής, σκηνοθέτης…» Υπάρχουν
πολλοί τέτοιοι. Υπάρχει ένα βιβλίο στο οποίο έχουν τα ονόματα των ιδιαίτερων ψυχών. Τα ονόματα τόσων
πολλών ανθρώπων αναφέρονται σε αυτό. Υπάρχουν πολλοί από αυτούς. Αυτός έκανε αυτό το ιδιαίτερο
πράγμα, εκείνος έκανε αυτό το ιδιαίτερο πράγμα και έτσι αναφέρεται το όνομά του. Ωστόσο, εκείνοι από
εσάς που σηκώσατε τα χέρια σας και στην πραγματικότητα, όλοι θα έπρεπε να τα έχετε σηκώσει, αλλά όσοι



τα σηκώσατε και πρέπει να τα σηκώσετε, οι άνθρωποι θα πρέπει να δουν μια αλλαγή στην πρακτική
συμπεριφορά σας. Αυτός ο ήχος δεν έχει αναδυθεί ακόμη. Είτε είστε στη βιομηχανία, είτε όπου κι αν
εργάζεστε, κάθε ψυχή ας λέει: «Ενώ κάνει συνηθισμένη δουλειά, αυτός είναι σαν μια εικόνα που χαρίζει
οράματα». Είναι δυνατόν αυτό; Είναι δυνατόν; Όσοι είστε μπροστά, μιλήστε! Είναι δυνατόν αυτό; Τώρα,
στα αποτελέσματα, ακούγεται σαν να μην συμβαίνει τόσο πολύ. Είναι ορατό περισσότερο το συνηθισμένο.
Ναι, όταν εκτελείτε μια ειδική εργασία και δίνετε ιδιαίτερη προσοχή, αυτό είναι τότε πολύ ορατό. Ωστόσο,
έχετε αγάπη για τον Πατέρα. Αγαπάτε τον Πατέρα, έτσι δεν είναι; Σε τι ποσοστό; Δάσκαλοι, σηκώστε τα
χέρια! Ήρθαν πολλοί δάσκαλοι! Είναι δυνατόν αυτό; Ή, είστε άλλοτε συνηθισμένοι και άλλοτε ιδιαίτεροι;
Οι όροι ή τα λόγια που αναδύονται κάθε φορά που εκτελείτε οποιαδήποτε εργασία, δηλαδή η γλώσσα σας,
θα πρέπει επίσης να είναι αλόκικ. Όχι συνηθισμένη γλώσσα.

Ο ΜπαπΝτάντα έχει τώρα αυτή την εξυψωμένη ελπίδα σε όλα τα παιδιά και τότε θα γίνει η αποκάλυψη του
Πατέρα. Οι πράξεις, η συμπεριφορά και τα πρόσωπά σας θα το αποκαλύψουν αυτόματα. Αυτό δεν θα
αποκαλυφθεί μέσω διαλέξεων. Στις διαλέξεις, ρίχνετε μόνο ένα βέλος, αλλά πρέπει να αποκαλυφθεί ποιος
ήταν που σας έκανε να γίνετε έτσι. Θα έρθουν οι ίδιοι αναζητώντας. Οι ίδιοι θα ρωτήσουν ποιος σας έκανε
να γίνετε έτσι. Η δημιουργία θα αποκαλύψει τον Δημιουργό.

Λοιπόν, τι θα κάνετε φέτος; Η Ντάντι σας είπε να υπηρετήσετε τα χωριά. Μπορείτε να το κάνετε αυτό, αλλά
ο ΜπαπΝτάντα θέλει τώρα να δει αυτή την μεταμόρφωση. Είναι δυνατόν να το κάνετε αυτό σε ένα χρόνο;
Σε ένα χρόνο; Όταν ξεκινήσει η επόμενη σεζόν, αυτή η αντίθεση θα πρέπει να είναι ορατή. Ο ήχος πρέπει να
βγαίνει από όλα τα κέντρα ότι υπάρχει μεγάλη μεταμόρφωση. Τότε θα τραγουδήσετε το τραγούδι:
"Παριβαρτάν, παριβαρτάν (μεταμόρφωση, μεταμόρφωση)!" Τα συνηθισμένα λόγια δεν φαίνονται σωστά
μπροστά στην τύχη που έχετε. Ο λόγος είναι το «εγώ». Αυτό το «εγώ», η συνειδητότητα του «εγώ»: ό,τι
σκέφτηκα «εγώ», ό,τι είπα «εγώ», ό,τι κάνω «εγώ», μόνο αυτό είναι σωστό! Εξαιτίας αυτής της
συνειδητότητας του «εγώ», υπάρχει αλαζονεία και επίσης θυμός. Και τα δύο κάνουν τη δουλειά τους. Αυτή
είναι η ιερή προσφορά του Πατέρα, έτσι από πού προήλθε το «εγώ»; Μπορεί κανείς να πει «δικό μου» για
μια ιερή προσφορά; Εάν έχετε διάνοια, εάν έχετε μια ικανότητα ή μια ιδιαιτερότητα, ο ΜπαπΝτάντα σας
ευχαριστεί για την ιδιαιτερότητα και τη διάνοια, αλλά δεν πρέπει να έχετε την αίσθηση του «εγώ». Τώρα,
τελειώστε αυτή τη συνειδητότητα του «εγώ». Αυτή η συνειδητότητα του «εγώ» είναι αιθέρια. Στην αλόκικ
ζωή, αυτή η συνειδητότητα του «εγώ» δεν σας επιτρέπει να γίνετε μια εικόνα που δίνει οράματα. Λοιπόν, τι
σκέφτονται οι Ντάντις; Είναι δυνατή αυτή η μεταμόρφωση; Είναι δυνατή; Και οι τρεις Παντάβας, μιλήστε.
Εσείς οι τρεις είστε ιδιαίτεροι, έτσι δεν είναι; Μιλήστε και οι τρεις: είναι δυνατόν; Είναι δυνατόν; Είναι;
Άτσα. Τώρα, γίνετε ο διοικητής αυτού. Μην γίνετε διοικητής σε τίποτε άλλο. Γίνετε ο διοικητής της
μεταμόρφωσης. Αυτοί από το Μάντουμπαν θα γίνουν αυτό; Θα γίνετε αυτό; Εκείνοι από το Μάντουμπαν,
σηκώστε τα χέρια! Άτσα, θα γίνετε αυτό; Εσείς από τη Βομβάη, σηκώστε τα χέρια! (η Γιογκίνιμπεν από το
κέντρο Πάρλε, κάθεται εδώ.) Αυτοί από τη Βομβάη θα γίνουν αυτό; Αν πρόκειται να γίνετε αυτό, τότε
σηκώστε τα χέρια! Άτσα, αυτοί από το Δελχί, σηκώστε τα χέρια! Αυτοί από το Δελχί θα το κάνουν αυτό;
Δάσκαλοι, μιλήστε! Απλά να προσέχετε! Ο ΜπαπΝτάντα θα ζητά την αναφορά κάθε μήνα. Έχετε αυτό το
θάρρος, έτσι δεν είναι; Συγχαρητήρια.

Εκείνοι από την Ιντόρ, σηκώστε τα χέρια σας. Δάσκαλοι από η Ιντόρ, σηκώστε τα χέρια σας! Θα το κάνουν
αυτό οι δάσκαλοι; Θα το κάνει αυτό η Ιντόρ; Σηκώστε τα χέρια σας! Δεν σηκώνετε όλοι τα χέρια σας. Θα το
κάνετε αυτό και θα εμπνεύσετε άλλους να το κάνουν; Ντάντις, κοιτάξτε. Το βλέπετε στην ΤV. Εκείνοι από
το Γκουτζαράτ, σηκώστε τα χέρια! Θα το κάνει αυτό το Γκουτζαράτ; Είναι εύκολο να χαιρετάτε με τα χέρια
σας. Τώρα, πρέπει να χαιρετήσετε με το νου σας. Δεν αισθάνεστε ευσπλαχνία βλέποντας όλη αυτή τη λύπη;
Θα ήταν καλό να γινόταν η μεταμόρφωση τώρα, έτσι δεν είναι; Τώρα, το σχέδιο για την αποκάλυψη είναι η
πρακτική ζωή σας. Ωστόσο, τα προγράμματα που κάνετε είναι πολύ καλά για να κρατάτε τον εαυτό σας
απασχολημένο, αλλά η αποκάλυψη θα γίνει μέσω της συμπεριφοράς και των προσώπων σας. Έχει μείνει



κάποια ζώνη εκτός; Εσείς από την UP, σηκώστε τα χέρια! Υπάρχουν λίγοι από τη UP. Άτσα, θα το κάνει
αυτό η UP; Εσείς από τη Μαχαράστρα, σηκώστε τα χέρια! Σηκώστε τα ψηλά! Άτσα. Θα το κάνει αυτό η
Μαχαράστρα; Συγχαρητήρια! Ρατζαστάν, σηκώστε τα χέρια σας! Δάσκαλοι, κουνήστε τα χέρια σας!
Καρνάτακα, σηκώστε τα χέρια σας! Άτσα, αυτοί από την Καρνατάκα θα το κάνουν αυτό; Εκείνοι από την
Άντρα Πραντές, σηκώστε τα χέρια σας! ΟΚ, είχαμε αυτή την συνομιλία. Διπλά ξένοι, σηκώστε τα χέρια σας!
Πού είναι η Τζέντι; Θα το κάνουν αυτό οι διπλά ξένοι; Τώρα, κοιτάξτε, το είπατε αυτό στη μέση της
συνάθροισης. Όλοι σας δείξατε πολύ καλό θάρρος και έτσι, πολλά εκατομμύρια συγχαρητήρια για αυτό. Οι
άνθρωποι έξω ακούνε τον Μπάμπα και άνθρωποι ακούνε επίσης στις χώρες τους. Και όλοι αυτοί σηκώνουν
τα χέρια τους.

Γενικά, λέγεται ότι κάθε λέξη μιας εξυψωμένης ψυχής είναι ένας λόγος αλήθειας. Λένε: «Ό,τι λέει ο
μαχαραγιάς (βραχμάνος ιερέας) είναι η αλήθεια». Έτσι εσείς είστε μεγάλοι, μεγάλοι μαχαραγιάδες. Όσοι
ακούν κάθε λόγο σας θα πρέπει να βιώνουν στην καρδιά τους ότι αυτός είναι μια όψη της αλήθειας. Ο νους
σας έχει γεμίσει με πολλά. Ο ΜπαπΝτάντα έχει επίσης μια TV για να βλέπει τι έχετε στο νου σας. Εδώ, αυτή
η TV δείχνει μόνο τα εξωτερικά πρόσωπα, αλλά ο ΜπαπΝτάντα έχει ένα όργανο για να βλέπει την
κατάσταση του νου σας κάθε στιγμή. Έτσι, πολλά είναι ορατά στο νου σας. Όταν βλέπει την τηλεόραση του
νου σας, είναι πολύ ευχαριστημένος. Έχετε πολλούς θησαυρούς και πολλές δυνάμεις. Ωστόσο, όταν έρχεται
στις πράξεις σας αυτό, γίνεται ανάλογα με την ικανότητά σας. Τώρα, βάλτε τα στις πράξεις σας, στα λόγια
σας, στο πρόσωπό σας και στη συμπεριφορά σας. Μόνο τότε θα πουν όλοι, όπως στο τραγούδι ότι ήρθαν οι
Σάκτις, ότι όλοι είστε οι Σάκτις του Σίβα. Οι Πάνταβας είναι επίσης Σάκτις. Τότε, οι Σάκτις θα
αποκαλύψουν τον πατέρα Σίβα. Τώρα τελειώστε όλα τα μικρά παιχνίδια. Τώρα ας αναδυθεί το στάδιο της
απόσυρσής σας. Έτσι, αυτό τον καιρό, ο ΜπαπΝτάντα βλέπει όλα εσάς τα παιδιά ως τα αστέρια της ελπίδας
που εκπληρώνουν τις ελπίδες του ΜπαπΝτάντα. Όταν προκύπτει οποιαδήποτε κατάσταση, να θυμάστε αυτό
το σύνθημα: «Μεταμόρφωση! Μεταμόρφωση! Μεταμόρφωση!"

Μην ξεχνάτε αυτή τη μία λέξη των σημερινών λόγων του ΜπαπΝτάντα. Ποια λέξη είναι αυτή;
Μεταμόρφωση. «Πρέπει να αλλάξω. Δεν είναι ότι μόνο μετά τη μεταμόρφωση των άλλων, πρέπει να
μεταμορφωθώ εγώ. Πρέπει να μεταμορφώσω τον εαυτό μου και μετά να μεταμορφώσω τους άλλους - όχι
ότι θα μεταμορφωθώ όταν οι άλλοι μεταμορφωθούν». Πρέπει να είστε τα όργανα. Πρέπει να είστε ο
Άρτζουνα. Μόνο τότε θα διεκδικήσετε το νούμερο ένα όπως ο πατέρας Μπράμα. Όσοι είναι πίσω, σηκώστε
τα χέρια! Ο ΜπαπΝτάντα δίνει νούμερο ένα αγάπη και ενθύμηση σε όσους κάθονται στο πίσω μέρος. Άτσα.

Σε εσάς τις εξαιρετικά τυχερές ψυχές παντού, στις ιδιαίτερες ψυχές που είναι εκείνες από τα πολλά
εκατομμύρια όλου του κόσμου, στα ιδιαίτερα παιδιά που αποκαλύπτουν συνεχώς τον ΜπαπΝτάντα μέσω
της συμπεριφοράς και των προσώπων τους, στις εξυψωμένες ψυχές που μένουν στον δεσμό της συνεργασίας
και της αγάπης, στις αλόκικ ψυχές που κάνουν πάντα αλόκικ πράξεις σε ό,τι κι αν κάνουν, όπως ο πατέρας
Μπράμα, η αγάπη του Μπαπ Ντάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Οι εμπνεύσεις του ΜπαπΝτάντα για την υπηρεσία των Πτερύγων:

Ένα πολύ καλό αποτέλεσμα είναι ορατό από την υπηρεσία που γίνεται μέσω των διαφορετικών πτερύγων.
Κάθε πτέρυγα κάνει προσπάθεια και αυξάνει τις επαφές της. Ωστόσο, ο ΜπαπΝτάντα θέλει να ενεργείτε σαν
την ιατρική πτέρυγα που έδειξε την πρακτική σύνδεση του διαλογισμού με την καρδιά και έδωσε την
απόδειξη του πώς τα προβλήματα της καρδιάς μπορούν να θεραπευτούν με τον διαλογισμό. Δώσατε αυτή
την απόδειξη, έτσι δεν είναι; Έχετε δώσει αυτή την απόδειξη, έτσι δεν είναι; Όλοι έχετε ακούσει για αυτό,
έτσι δεν είναι; Με αυτόν τον τρόπο, οι άνθρωποι του κόσμου θέλουν πρακτικές αποδείξεις. Με τον ίδιο
τρόπο, όλες οι πτέρυγες που έχουν έρθει, πρέπει να οργανώσουν προγράμματα. Το κάνετε αυτό, αλλά τώρα,
κάντε ένα τέτοιο σχέδιο μέσω του οποίου όλα τα πρακτικά σας αποτελέσματα να έρθουν μπροστά σε όλους.



Ο ΜπαπΝτάντα το λέει αυτό σε όλες τις πτέρυγες. Αυτό φτάνει και στην Κυβέρνηση, έτσι δεν είναι; Έχει
απλωθεί εδώ κι εκεί ο ήχος ότι αυτό είναι δυνατό μέσω του διαλογισμού. Τώρα αυξήστε το αυτό
περισσότερο.

Τώρα, δώστε την πρακτική απόδειξη αυτού, ώστε να απλωθεί παντού για το πώς όλα είναι δυνατά μέσω του
διαλογισμού. Ας τραβήξετε την προσοχή όλων στον διαλογισμό, στην πνευματικότητα. Καταλαβαίνετε;

Ευλογία: : Είθε να γίνετε μια τέτοια προσωποποίηση της σιωπής, που τα τύμπανα της αποκάλυψης να
χτυπήσουν σε όλο τον κόσμο με τη δύναμη αυτής της σιωπής.
Τραγουδούν: Η σιωπή, όχι τα λόγια, νικάει την επιστήμη. Καθώς ο χρόνος και η τελειότητα
πλησιάζουν, αυτόματα θα υπάρξει αποστροφή για το να έρχεστε πάρα πολύ στον ήχο. Για
παράδειγμα, τώρα έρχεστε στον ήχο επειδή το θέλετε ή από συνήθεια. Με τον ίδιο τρόπο,
θα πάτε πέρα από τον ήχο επειδή το θέλετε. Φτιάχνετε προγράμματα για να έρθετε στον
ήχο. Όταν αυτή η αλλαγή είναι ορατή, τότε θα καταλάβετε ότι τα τύμπανα της νίκης
πρόκειται να χτυπήσουν. Για αυτό, όποτε έχετε χρόνο, εξασκηθείτε στο να είστε μια
προσωποποίηση της σιωπής.

Σύνθημα: Όσοι μένουν με το «Μηδέν» (Zero) Πατέρα είναι ηθοποιοί ήρωες (hero).
 

*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Με το δυνατό νου σας, κάντε την υπηρεσία να δίνετε σακαάς.

Αυτή την εποχή, ο εύκολος τρόπος για να ωφελήσετε τον κόσμο είναι να σταθεροποιήσετε και να
συγκεντρώσετε τις περιπλανώμενες διάνοιες όλων των ψυχών, με τη συγκέντρωση των εξυψωμένων
σκέψεών σας. Όλες οι ψυχές όλου του κόσμου θέλουν ιδιαίτερα, η περιπλανώμενη διάνοιά τους να
συγκεντρωθεί και να τελειώσει η αταξία του νου τους. Θα μπορέσετε να εκπληρώσετε αυτήν την επιθυμία
του κόσμου, μόνο όταν συγκεντρωθείτε και δωρίσετε τις δυνάμεις του νου σας.

* * * O M Σ A N T I * * *


